

Laporta se desmarca del acuerdo de la Liga para votar a González

JORGE MURCIA BILBAO

Joan Laporta está dispuesto a romper el voto colegiado de la Liga de Fútbol Profesional (LFP), que el pasado martes acordó apoyar la candidatura de Gerardo González a la presidencia de la Federación Española de Fútbol. El máximo mandatario del Barcelona aseguró, en el programa 'El Larguero' de la Cadena Ser, que su club dará el voto «a quien considere más apropiado para gobernar el fútbol español» y dejó claro que «nadie nos va a limitar nuestra capacidad de elección».

Laporta –que no estuvo presente en la reunión de los clubes– considera que el acuerdo de la Liga «no ha sido convenientemente explicado». A su juicio, la votación del martes sirvió «para conocer la opinión de la mayoría de los miembros» de la Liga, lo que a su juicio no es óbice «para que se respete la libertad de elección de los clubes que consideren que hay que votar a otra candidatura».



Joan Laporta.

El mandatario azulgrana se mostró convencido de que muchos de estos clubes «votarán condicionados», y dejó entrever que su voto irá a parar a la candidatura que encabeza el actual presidente de la Federación, Ángel María Villar (una tercera es la del ex futbolista Sebastián

Losada).

Las palabras de Laporta suponen un torpedo a la línea de flotación de la Liga y al discurso de su presidente, José Luis Astiazaran, quien se felicitaba, en declaraciones a EL CORREO, de que «por fin la Liga tiene el camino encauzado hacia ser una patronal fuerte, y ha demostrado que es capaz de unirse».

El voto de Lamikiz

Esa unidad de acción fue la que provocó que el presidente del Athletic, Fernando Lamikiz, decidiera cambiar la orientación de su voto. El mandatario rojiblanco tenía la clara intención de dar su apoyo a Villar, pero tras la decisión de la Liga se ve obligado a respaldar la candidatura de Gerardo González.

El propio González espera que finalmente Joan Laporta secunde la línea de acción de la LFP «porque es un club colegiado de esta asociación». «Una institución como el Barcelona está presidida por un caballero», añadió el candidato.



BECKHAM aplaude al término del encuentro del miércoles. / EFE

La FEF se disculpa por los insultos racistas del Santiago Bernabéu

Dos días después del partido y ante la polémica surgida, envió una carta a la Federación Inglesa condenando «categóricamente» los hechos

21 CROSS INTERNACIONAL LAUDIO KO HARANA NAZIOARTEKO KROSSA
VALLE DE LLUDIO
2004 AZARDAK 28 NOVIEMBRE
Ordu/Hora 10.00
www.crosslludio.com

Cruzcampo **Eusko** **IZA** **EL CORREO** **SARI NAGUSIA** **Caja Vital Kutxa** **GRAN PREMIO**

COLPISA MADRID

Después de observar la tormenta diplomática que los abucheos racistas del Santiago Bernabéu han provocado en Gran Bretaña y la repulsa mostrada por todos los estamentos españoles (tanto sociales como gubernamentales), la Federación Española de Fútbol (FEF) se disculpó este viernes oficialmente ante sus homólogos ingleses. Debe al proceso electoral que vive la Española, fue su secretario general, Jorge Pérez Arias, el encargado de hacer llegar a la Federación Inglesa (FA) las excusas del máximo organismo futbolístico nacional. En la misiva, la FEF condena «categóricamente estas conductas» y reitera «su posición contra el racismo en el fútbol».

Además, la Federación reconoce en su carta que parte de la afición de Alcalá de Henares reproducía gritos simios y xenófobos en el partido que ambas selecciones sub-21 disputaron el martes. Curiosamente, la misma FEF negaba el miércoles que se hubieran producido reacciones racistas contra los jugadores negros de Inglaterra. Ahora, después de que se abriera la caja de los truenos, a la FEF no

le ha quedado más remedio que regular y asumir la evidencia.

La FA agradeció estas disculpas, aunque señaló que no va a retirar ninguna de las dos quejas que presentó ante la FIFA por el comportamiento del público español en los dos partidos amistosos. Además, aseguró que está a la espera de las noticias que lleguen desde Zurich, la sede central de la FIFA, que ha abierto una investigación sobre los incidentes.

Más reacciones

Tanto futbolistas como entrenadores de diversos equipos rechazaron y se mostraron ayer sorprendidos por los abucheos escuchados en el coliseo blanco. «Me parece algo muy feo, porque seguir hablando de racismo en 2004, en el mundo moderno, me parece una tontería muy grande», comentó Ronaldo. Por su parte, Samuel Eto'o admitió que, en ocasiones, le han insultado llamándole negro pero restó trascendencia a estas cuestiones. «Pero es que yo soy negro, no soy blanco», dijo, al mismo tiempo que pedía «que dejen en paz» a Luis Aragón, criticado duramente por la prensa británica.

Por otro lado, este fin de semana, los jugadores franceses aprovecharán la disputa de la decimocinquenta jornada del campeonato liguero para condenar el racismo y la violencia en el fútbol. La Unión Nacional de Futbolistas Profesionales (UNFP) ha organizado una protesta contra estas lacras, y los jugadores saltarán al césped portando camisetas con los lemas «No al racismo» y «No a la violencia».

sigue informado

Recibe la última hora de **EL CORREO** en tu móvil

Envía el mensaje **ELCORREO** al 222
Si quieras recibir las noticias con imágenes envía **MMS ELCORREO** al 222

Suscríbete ahora y recibe las noticias GRATIS durante 2 semanas

*Gastos del servicio: 0,005. El servicio para SMS y MMS tiene cargo IVA. Los precios indicados son los de los proveedores de servicios.